ESCOLA: DATA: / /
PROF: TURMA:
NOME:
Leia:
Saua

Espécie endémica da Mata Atlantica, o saua € muito agil e habil saltador. Evita encontro
com outras espécies de primatas.

Vive em casais, em grupos de até cinco individuos e também se encontram filhotes
solitarios. Pesa em média um quilo. Dorme em galhos no alto das arvores, uns ao lado dos
outros, amontoados.

A vocalizacéo é forte porque o 0sso hioide é desenvolvido.

Disponivel em: <https://gl.globo.com/sp/campinas-regiao/terra-da-gente/fauna/noticia/2015/01/saua.htmi>.
(Com corte e adaptacao).

Questao 1 - Sublinhe o vocébulo oxitono acentuado a seguir:
“Espécie endémica da Mata Atlantica, o € muito agil e habil saltador.”

Questao 2 — O vocabulo oxitono acentuado anteriormente é:
() um verbo.

() um adjetivo.

( ¥ ) um substantivo.

Questao 3 — Observe:
“Vive em casais, em grupos de até cinco individuos [...]"

Acentua-se o vocabulo “até” porque ele é:
() proparoxitono.

( x ) oxitono terminado em “e”.

() monossilabo ténico terminado em “e”.

Questao 4 - Identifique o trecho que contém um vocabulo oxitono acentuado:
( x)“...] também se encontram filhotes solitarios.”

() “Pesa em média um quilo.”

() “Avocalizacéo é forte porque o 0sso hioide &€ desenvolvido.”

Questao 5 - Justifigue o acento no vocabulo oxitono no trecho identificado acima:
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